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ATA DA 6a REUNIA0 DA COMISSÃO ELEITORAL REGIONAL/CER — Li  

1 Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e dezessete. Ás quinze horas. Na sala 03 da Sede do 
2 Crea/ES, localizado na Rua Izidro Benezath , 48 - Enseada do Suá - Vitória - ES (timbre), reuniu-se em 
3 foro reservado  a Comissão Eleitoral Regional do Crea/ES - CER, com os seguintes presentes. 
4 pRESENCAS:  TITULARES: Eng. Eletricista João Bosco Anicio (Coordenador da CER/ES), Eng. Civil 
5 Jorge Luis Rodrigues Costa (Coordenador Adjunto), Eng. Civil Patrícia Brunow Diniz Ribeiro 
6 Barbosa. SUPLENTES: Eng. Químico Breno Coutinho Schmidt, Eng. Civil Jaime Oliveira Veiga, Eng. 
7 Mec. e Seg. Trab. Sérgio da Silva Julio. AUSÊNCIA JUSTIFICADA: Eng. Agrônomo José Roberto Silva 
8 Hernandes, Eng. Eletricista Marconi Pereira Fardin. CONVIDADOS: Téc. em Agropecuária Dano 
9 Antonio Almeida, Eng. Ind. Mec. José Carlos de Assis. CONSULTOR TÉCNICO: Eng. Agrônomo 

10 Leonardo Coser Boynard (Consultor Técnico da CER/ES). CONSULTORA JURÍDICA: Adv. Marlucia 
11 Oliveira Santos (Consultora Jurídica da CER/ES), e ainda os CANDIDATOS: Presidente do Crea/ES: Eng. 
12 Civil Lucia Helena Vilarinho Ramos, Eng. Civil Marcos Motta Ferreira, Eng. Ind. Mec. e Seg. Trab. 
13 Fred Rosalém Heliodoro, Eng. Agrônomo Jorge Luiz e Silva, Eng. Mec. e Seg. Trab. Sebastião da 
14 Silveira Carlos Neto, Eng. Civil e Seg. Trab. Radegaz Nasser Junior. Diretor Geral da Mutua: Eng. 
15 Agrônomo Douglas Muniz Lyra, Eng. Eletricista Henrique Germano Zimmer (representante da 
16 candidata, Eng. Geóloga e Seg. Trab. Leila Issa Vilaça), Téc. em Agropecuária José Luis Miotto. Diretor 
17 Administrativo da Mutua: Téc. em Eletrotécnica Portugal Sampaio Salles. Objetivando realizar o sorteio 
18 dos números dos candidatos a PRESIDENTE DO CREA/ES, como também a DIRETOR GERAL E 
19 ADMINISTRATIVO DA CAIXA DE ASSISTÊNCIA AOS PROFISSIONAIS DO CREA, REFERENTE AO 
20 PROCESSO ELEITORAL DO SISTEMA CONFEA/CREA/MUTUA - 2017. Neste momento o Sr. 
21 Coordenador passa ao item 1. Item 1. ABERTURA DA REUNIÃO PELO SR. COORDENADOR ENG, 
22 ELETRICISTA JOÃO BOSCO ANICIO,  Após constatado quorum regimental, o Sr. Coordenador registra 
23 a abertura dos trabalhos, passando ao item 2. Item 2. APRECIACAO DAS ATAS DAS 25a 3,  4a E Sa  
24 REUNIÕES,  Ficam aprovadas por unanimidade de votos. ITEM 3 - SORTEIO DOS NUMEROS DOS 
25 CANDIDATOS - ELEICÃO DO SISTEMA CONFEA/CREA/MUTUA - 2017,  (Deliberação 057/2017 da 
26 CEF). Registra-se a realização do sorteio, tendo sido da forma que segue, Presidente do Crea/ES: 
27 número 103 para o candidato Fred Rosalém Heliodoro, número 108 para o candidato Marcos Motta 
28 Ferreira, número 111 para o candidato Radegaz Nasser Junior, número 113 para o candidato 
29 Sebastião da Silveira Carlos Neto, o qual foi sorteado pelo advogado do Confea, Dr. João Lima, convidado 
30 para o sorteio tendo em vista que o referido candidato não se encontra presente no momento do referido 
31 sorteio, número 117 Jorge Luiz e Silva, número 119 para a candidata Lucia Helena Vilarinho Ramos. 
32 Diretor-Geral da Caixa de Assistência aos Profissionais do Crea:  número 122 para o candidato Douglas 
33 Muniz Lyra, numero 124 para a candidata Leila Issa Vilaça, número 126 para o candidato José Luis 
34 Miotto. Diretor-Administrativo da Caixa de Assistência aos Profissionais do Crea:  número 132 para o 
35 candidato Portugal Sampaio Salles. Em seguida, a este item os candidatos se retiraram da reunião, 
36 dando continuidade à reunião. ITEM 4 - COMUNICADOS (Manifestações dos Senhores 
37 Conselheiros). Não houve. ITEM 5 - OUTROS ASSUNTOS.  ESPACO EM VEICULOS DE COMUNICACÃO 
38 DO SISTEMA PARA DIVULGAÇÃO DE PROPAGANDA ELEITORAL. O Sr. Coordenador informa que deverá 
39 ser comunicado a todos os candidatos aos cargos de Presidente do Confea, Crea-ES e cargos de Diretor 
40 Geral e Diretor Administrativo da Mutua que será concedido espaço nos veículos de comunicação oficiais 
41 do Conselho, para divulgação, devendo ser previamente determinado o tamanho e demais critérios de 
42 publicação. Neste sentido, fica cedido espaço na Revista Tópicos para que cada candidato possa fazer a 
43 sua apresentação de candidatura, devendo ser elaborado pela equipe de Comunicação do Crea-ES, ofício 
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44 a ser encaminhado aos interessados objetivando informá-los desta decisão da CER/ES, como também os 
45 procedimentos a serem adotados para as Publicações na Revista Tópicos. Ressalta-se que, a Revista 
46 deverá ser publicada no final de novembro, sendo assim deverá ser estipulado prazo limite para 
47 apresentação do referido material. Informa também que o material que não chegar a tempo, e de acordo 
48 com a solicitação da Unidade de Relacionamentos - Comunicação do Crea-ES, não será divulgado, 
49 ficando aprovado pela CEFt/ES tal procedimento. O Sr. Coordenador comunica que deverá ser marcada 
50 uma reunião da CER para sorteio da ordem da publicação do material de campanha na Revista Tópicos 
51 dos candidatos as cargos de Presidente do Confea, Crea-ES e Diretor Geral e Administrativo da Mutua, 
52 ficando a data a ser definida a posteriori. RNCERFtAMENTO,  Por fim, agradecendo a presença dos 
53 presentes e nada mais tendo a registrar, o Senhor Coordenador Eng. Eletricista João Bosco Anicio, 
54 declara encerrados os trabalhos, e, solicita a mim, Rosilene Cardozo Ferrari, que lavre a presente Ata, 
55 que após lida e achada conforme vai assinada pelo Sr. Coordenador, e demais presentes. 

Vitória, 10 de outubro de 2017. 

Eng. Eletricista João Bosco Anicio 
(Coordenador da CEFt/ES) 

Eng. Civil Jorge Luis Rodrigues Costa 
(Coordenador Adjunto) 

Eng. Civil Patrícia Brunow Diniz Ribeiro Barbosa 
(Membro Titular) 

Eng. Químico Breno Coutinho Schmidt 
(Membro Suplente) 

Eng. Civil Jaime Oliveira Veiga 
(Membro Suplente) 
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Eng. Mec. e Seg. Trab. Sérgio da Silva Julio 
(Membro Suplente) 
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